Ⅰ. Vocabulary and Structure
1. 答案：B
本题考查either…or的固定搭配。 
2. 答案：D
that引导同位语从句。
3. 答案：D
本句的意思是：“即使研究有了新的发展，只有一小部分的试验可以不用动物”。因此答案为D。variety 和plenty 分别表示“多样”和“大量的”，意思不合适。amount 后只能接不可数名词，而test是可数名词。
4. 答案：C
本句的意思是“虽然荷兰是欧洲唯一允许安乐死的国家，但是安乐死在荷兰严格说来并不合法”，所以应该填although。　
5. 答案：A
在这四个选项中，只有convince可以接动词不定式，组成 convince sb. not to do sth. 的词组，意为“说服某人做某事”。
6. 答案：C
put up with“忍受”，come up with“想出，得出”。 
7. 答案：C
英语中表示“是…的两倍”用twice as much (many) as，表示“是…的两倍多”则可用more than twice。所以答案为C 。
8. 答案：A
本题要求填入一个关系代词引导主语从句，并在主语从句中作主语，所以选what。
9. 答案：B
in experiential terms意为“从经验上来说”。
10. 答案：B
本题需要填入一个表示“花时间”而又能与动词不定式连用的动词。spend常用于 spend…doing sth. 的句型中。cost一般用于it cost sb. …to do sth.的句型中，主语不能是人。pay 表示“花钱”的意思。只有take 可用于sb. take…to do sth.的句型中。
 
II. Cloze Test
11. 答案：A
本题考查介词的使用。众所周知，爱因斯坦是一个伟大的科学家，因此此处应填as，表示“作为”之意。
12. 答案：D
本题要求填入一个连接词，连接两个介词词组，表示“而不是”的意思，因此答案为rather than。其他三个词组的意思分别是: other than“不用于，除了”，more than　“极其，非常；超出…的”，better than“比…好”。
13. 答案：C
本句中Einstein… a hill为story的同位语从句，所以应填that。
14. 答案：A
根据句意，爱因斯坦最有可能“坐在小山上，做着白日梦”，因此最佳选择为while，　和sitting on a hill构成连词加分词的形式，在句中做时间状语。
15. 答案：D
本题考查本句和前一句的逻辑关系。在前一句中，文章提到“爱因斯坦乘着光束飞到了宇宙的远处”，本句则写到“他发现自己回到了太阳系”，因此应选then，表达两句时间的先后顺序。
16. 答案：B
“宇宙是圆弧形的”是一种idea“想法”，而不是story“故事”，figure“数字，人物，外形”或pattern“模式”。
17. 答案：B
本题考查动宾搭配。analysis, number, reason只能和动词apply搭配，意为“运用分析、计算、和推理”。其他三个动词分别意为：supply“供应”，reply“回复”，和imply“暗示”。
18. 答案：C
从本句的谓语动词encourages来判断，句子的主语应该是education，这就排除了B。A选项不合语法；句首的traditional提示我们，教育是早已确定了的，应此应选established。
19. 答案：D
本题和题一样考查前后两句的逻辑关系。从前一句我们得知，传统上学校更重视语言、计算、分析和逻辑，也就是重视左脑的开发。在本句中，作者指出“拥有两条完好的腿”才能跳跃，即应该同时使用大脑的左右半球。两句之间存在明显的转折关系，所以选However。
20. 答案：A
本句为一个反问句，事实上是在建议因该“更加重视视觉思维”。四个选项中，只有value可以和give…to搭配，表达“重视”之意。其他名词的意思分别是：vision“想象力，视觉”，voice“声音”，和view“看法，视野，景色”。　

III. Reading Comprehension 
Passage One
21. 答案：B 
本题是针对文章的第一句话提问的，实际上是考查全文的中心思想。从文中得知，作者预测因特网将给世界带来巨大的改变，因此答案是B。其他选项都过于具体，不能概括全文的中心思想。 
22. 答案：D 
本题要求选择美国公司放弃官僚作风的原因是什么。A“是被新技术的使用所推动”颠倒了因果关系，因为新技术的使用是改变官僚作风的结果而不是原因。文中没有提到商人致富是靠改变作风，所以B也不对。C “这些公司想把它们首席执行官的工资和股票市场的表现挂钩”是一项改革措施，不是原因。D“与外国公司的竞争很激烈”是正确答案。
23. 答案：A 
本题考查根据文章内容进行推测的能力。根据第二段第一句话“美国商业界目前决策的高速度是一因特网技术为基础的”，可推测出“因特网的使用提高了美国公司的竞争力”，因此答案是A。　
24. 答案：C 
本题要求考生回答作者举例的目的是什么。在第三段的第一句话，作者指出“在市场的刀刃上，有些人将流血。”接着写很多人包括自己在内通过因特网购买汽车，导致汽车专卖行的倒闭，因此C“举例说明因特网的一个负面影响”是答案。
25. 答案：B 
本段说的是购物方式的改变，因此change最为接近transition的含义。

Passage Two
26. 答案：D
文章的第一段明确指出，人们对于学校应该发展智力没有异议，分歧主要在于智力发展应该在多大程度上优先于其他责任。因此人们争论的焦点是D“学校是否应该过于重视智力发展”。
27. 答案：C 
从题干的一词可知，本题答案在第三段的第二句话。全句的大意是：“有人质疑，学生们能否在接受了强调智力发展的学校教育之后，不靠直接的教授，就能自动地获得良好的道德水平和职业技能。”因此答案为C。　
28. 答案：B
本题的答案在最后一段。作者指出：“支持巴重点放在智力发展上的人建议，教学计划应该主要以外语、数学、历史、文学和硬科学，即能够挑战智力的学科为中心。批评者们认为，这些科目实际上针对的是少数大学里的知识精英…把重点放在某一个只有少数人受益的方向上是不合适的。”由此可知，过分强调外语、数学、历史等科目的教学计划只能使少数人受益。
29. 答案：A
文中至少提到三个教育目标：发展智力、培养公民意识和教授工作技能。所以答案是“学校应同时实现多个目标”是正确的。
30. 答案：D
本题考查作者的态度，作者没有阐述个人的意见，只是在客观地介绍不同的观点，所以选“客观的”。

Passage Three
31. 答案：C
本题考查对一个比喻的理解。Lofland把女人比作背景的家具，意在说明在城市研究中妇女一直被忽视，因此答案为C。　
32. 答案：D
本题考查哪一个不是导致妇女研究缺乏的原因，因此答案在第二段。A“很多男性研究者没有机会观察女性”，B“妇女的生活主要局限在家庭中”和C“妇女很少参加公共生活”在文章中均有提及。只有D“妇女从不犯任何值得研究的罪行”说的过于绝对，是错误的。
33. 答案：A 
从第三段的第一句话可看出，well-to-do的城市和郊区妇女与少数民族和工人阶级的妇女生活方式有很大的差别。由此可推导出，well-to-do的含义应该和少数民族和工人阶级妇女的“贫穷”相反，故其含义极有可能是“富裕的”。其他三个选项的意思分别是：“能干的”，“聪明的”、“好心的”。
34. 答案：A 
本题同题一样考查作者举例的目的，答案在本段的第一句话。该句话的意思是，尽管某些经典的社会学著作已经研究过少数民族和工人阶级妇女的生活方式，但是对城市和郊区富裕妇女的生活还缺乏研究。这就是作者下面举例要说明的观点。
35. 答案：A
本题考查全文的中心思想——对城市和郊区妇女研究的严重缺乏。因此答案为 A。

IV. Word Spelling
36. sheet     37. prospect    38. official    39. lovely    40. import
41. forecast    42. element    43. wisdom    44. tense    45. regular
46. overturn    47. switch    48. acquire    49. decline    50. enhance
51. efficient    52. extent    53. construct    54. abolish    55. project

V. Word Form
56. to reduce    动词不定式做表语，表示“将来”之意。
57. blamed    until recently一般和过去时连用，意为“直到最近”。
58. giving    现在分词在句中做结果状语。
59. (should) be attacked  连接的条件状语从句用should＋动词原形的虚拟语气形式，因为人们害怕“被袭击”，所以还要用被动语态。
60. were motivated  本句有具体的表示过去的时间状语in 1980，所以用过去时的被动。
61. to get    所填动词和形容词easy连用，在句中作figure的定语。
62. more disturbing  从后面的than可知，这是一个含比较级的句子。
63. being exposed  介词from后面接动名词，同时应该用被动形式。
64. made      过去分词作定语。
65. had attained    as if引导的从句属于第二大类的虚拟语气，因为要表达“已经”的意思，所以由原来的现在完成时变成过去完成时。

VI. Translate the following sentences into English
66. The process of shrinking may be so intense that a black hole results. 
67. New measures were introduced to help domestic workers. 
68. Robots are becoming increasingly prevalent in factories throughout the developed world. 
69. The people with whom we come into contact are all likely to influence our attitudes. 
70. Now that we understand the problem, we can go some way to overcoming it. 

Ⅶ. Translate the following passage into Chinese
穷人和富人的差距很大，在收入上和他们的衣着、用具以及生活方式的性质上都是如此。在美元曾经非常值钱的时候，年薪五千美元兑保险公司的总裁来说都是一笔诱人的数目，而这时某些海滨城市的商人们一年挣几十万；据说波士顿有一个商人，从他的船队一次航行中就聚敛了十万美元。这种人不光有钱——当然不用交所得税——而且任何人在大街上看见他和他的夫人就会一眼看出他很有钱。隔着五十步你就能看出，他们的服装从质地到裁剪都和普通人的十分不一样。
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